

LEAGUE OF NATIONS

ADVISORY COMMITTEE ON TRAFFIC IN OPIUM
AND OTHER DANGEROUS DRUGS

Minutes of the Eleventh Session
(Errata to Annex 6(b) E.)

- Page 304. The last line of Clause (2) should read: "1916, 1919 and in 1922".
- " " To Clause (3) add: "Ordinance No. 6, issued by the Department of Home Affairs, dated August 1917, effective since the same year, and amended in 1920".
- " " To Clause (4) add: "Law No. 54, promulgated in April 1910, effective since the same month of the same year, and amended in 1912, 1914, 1916, 1920, 1921 and 1926".
- Page 305. The last line of Paragraph 6 should read: "laboratory (Regulations Art.V.)".
- " " The fourth line of paragraph 7 should read: "(Opium Law Art.V., etc.
- " " The fifth line should read: "(Opium Law Art.IV.)".
- Page 306. Under C. Control of Narcotic Drugs. Following clause (2) add:
"(3) Law of Pharmacists, Law No. 44, promulgated in April 1925.
"(4) Ordinance No. 4 issued by the Department of Home Affairs, March 1889, on regulations for the inspection of medicines".
- Page 307. To the last line of the second paragraph, add after "Article 38" the following: "Ordinance No. 4, Articles I-III".
- " " In Section (b), the third line of the first paragraph should read: "Ordinance No. 41, Articles I and II)".
- " " The third line of paragraph 4 should read: "(Article III)".
- " " The last line of paragraph 4 should read:
"(Articles VI and VII).
-

LEAGUE OF NATIONS

Geneva, November 30th, 1928

ADVISORY COMMITTEE ON TRAFFIC IN OPIUM AND
OTHER DANGEROUS DRUGS.

Minutes of the Eleventh Session.

ERRATA TO ANNEX 6(b) OF DOCUMENT C.328.M.88.1928.XI.(O.C.816.)

- Page 308 The fourth paragraph should read, "The maximum penalty imposed for violation of the ordinance is two years' penal servitude or a fine not exceeding one thousand yen, etc."
- " " In the first paragraph under B, "Ordinance No 194" should read "Order No 194 issued by the Government-General of Chosen in October 1920" etc.,.
- " " In the following paragraph in the third line, the word "Cocaine" should be deleted.
- Page 309 Under III. A. 1. third line of the second paragraph, add the following: (Opium Ordinance, Arts II and IX) to (Customs Tariff Law, Art XI).
- " " In the last line of the same paragraph, "the export of raw opium" should read "the export of raw and manufactured opium".
- " " Under III A.2. The last line of the paragraph 4 should read "40 yen for the first grade and 30 yen for the third grade. The second grade is no longer sold".
- " " In the following paragraph, the imprisonment should read "penal servitude".
- Page 310 In the first paragraph add: "4. Opium Ordinance of Taiwan" after the 3rd clause.
- " " In the first line of the third paragraph after the words "the manufacture" add "and import".
- " " In the second line add after "prohibited" the following "(Opium ordinance Articles II and XI)".
- " " Under IV.A. in the last line of the second paragraph "Article IV" should read "Article III".
- " " In the last paragraph, second line after "Articles" VII should be deleted.
- " " In the same paragraph, the last phrase after "authorities" "Article XV" should be deleted.

Page 311

To the second paragraph add "Articles I,II,III,V,VII." Under B.
add to the third paragraph "Ordinance Article VII".

" •" Under V. in the first paragraph "the Ordinance No 42" should read
"Order No 42".

" " In the second paragraph add the following "the import of the
marcotic drugs into the Islands is limited to the import from
Japan proper."

" " In the last line of the page "the hospitals" should read
"private hospitals."
